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Trianon-kislexikon diákoknak ünnepi bemutatója 

 

Várjuk jelentkezésüket az alábbi címen: fotitkar@mnyknt.hu! 

Közgyűlési ügyek 

A 2021. május 28-a közgyűlés határozatképtelensége miatt nem volt megtartható, mivel a 

megismételt közgyűlés tévesen nem az alapszabályunk szerinti 8 nappal későbbre, hanem 30 perc 

múlvára lett összehíva. Közgyűlésünket a nyár folyamárn hívjuk újra össze. 

A közgyűlés helyett tartott informális beszélgetésen dr. Balázs Géza bejelentette lemondását az 

MNYKNT elnöki székéről, hiszen számos közéleti felkérést kapott az elmúlt hónapokban, amely 

nem ad lehetőséget feladatainak további ellátására. Cservenka Judit alelnök, Moritz László alelnök 

és Blankó Miklós főtitkár feladatait ellátja továbbra is.  

További programjaink 2021-ben 

jún. 4.   Trianon-kislexikon ünnepi összmagyar könyvbemutató (Duna Palota) 

jún. közepe  Tempora mutantur 2.  
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aug.-szept.  könyvbemutatók 

aug. közepe  Tempora mutantur 3. 

szept. 23-25.  Határtalan magyar irodalom 3. konferencia (Badacsonytomaj) 

okt. 15-17.  magyar nyelvtörvény munkabizottság konferenciája (Sátoraljaújhely) 

okt. közepe  Tempora mutantur 4. 

nov. 5-7.  Lingua Materna vetélkedő középdöntője és döntője (Rákóczi Szövetséggel, 

Sátoraljaújhely) 

nov. 13.  a magyar nyelv napja 

dec. közepe  Tempora mutantur 5. 

55. magyar nyelv hete – 20 ezer nézővel 

 

Megtartottuk az 55. magyar nyelv hetét. Az Anyanyelvápolók Szövetsége és a Magyar Nyelv és 

Kultúra Nemzetközi Társasága 2021. április 11. és 18. között rendezte meg a tavaszi eseményt, 

ezúttal az online térben. A hét fő témája a költészet nyelve volt. Több mint tízezer nézőnk minden 

estére találhatott sok, anyanyelvünkkel kapcsolatos érdekességet. Az első estén Görög Ibolya 

protokoll-szakértőt látta vendégül az MNYKNT elinduló sorozatában, a Tempora mutanturban 

Blankó Miklós és Cservenka Judit. A 2. napon Balázs Géza nyelvész vezetésével irodalmi-nyelvi 

esszéelőadásokat hallhattunk, másnap pedig Pölcz Ádám és Minya Károly a nyelvi tanácsadás 

rejtelmeibe adott bevezetést. A 4. napon a Magyaróra című folyóirat szerkesztőségi ülését 

láthatták, majd Nyiri Péter igazgató A Magyar Nyelv Múzeumából tartott vezetést. Mészáros 

Márton invitálására Ágh István, Kukorelly Endre és Bánkövi Dorottya volt a vendégünk: Miért 

olvasunk verset? címmel. A nyilvánosság nyelve c. pódiumbeszélgetésben Dunai Mónika 

országgyűlési képviselő, Rangos Katalin és Constantinovits Milán szerkesztők beszélgettek Balázs 

Gézával. A záróesten pedig Erdős Róbert operaénekes adott dalestet Költészet a zenében címmel 
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(Harazdy Miklós zongorakíséretével). A felvételek visszanézhetők a szervezők közösségi oldalain. 

(MTI) 

A magyar nyelv hete az M5 kulturális híradóban 

Április 11-én nyitják meg az 55. magyar nyelv hetét. A programsorozatról az M5 kulturális 

híradójában is hallhattak, sőt az április 18-ai eseménybe, Erdős Róbert dalestjébe is betekinthettek 

pár képkocka erejéig. 

Blankó Miklós főtitkár (MNYKNT) rövid nyilatkozata megtekinthető itt (4.05-től). 

A magyar nyelv hete programja itt érhető el. 

 

 

Erdős Róbert dalestje laporellón 

A hatalmas érdeklődésre egy kis nyomtatott kiadványban kiadtuk Erdős Róbert dalestjének 

felvételét, amely a benne lévő QR-kóddal vagy link beírásával megtekinthető. 

 

Részlet a kiadványból 
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Lingua Materna a Kossuthon 

Blankó Miklós főtitkár a Rákóczi Szövetséggel közösen szervezett Lingua Materna anyanyelvi 

vetélkedőről mesélt Farkas Adrienne szerkesztőnek az Édes anyanyelvünk című műsor 2021. 

május 5-ei adásában. 

Beszámolt a verseny felkészülési anyagaként megjelent a Magyar táj, magyar ecsettel. Vallomások 

a nemzeti tájról című kötetről is (szerk. Balázs Géza, Blankó Miklós, Cservenka Judit). A 

beszélgetés itt hallgatható vissza. 

A versenyfelhívást itt nézhetik meg. 

 

Információk a 2021-es tagdíjfizetésről 

Bankszámlánk adatai (nemzetközi és hazai) utaláshoz (tagdíjfizetés): SWIFT KÓD: BUDAHUHB. 

Nemzetközi IBAN bankszámlaszám: HU49-10100716-01517103-00000004. Magyarországi utaláshoz: 

Budapest Bank 10100716-01517103-00000004. Ezeken a számlaszámokon folyamatosan várjunk tagjaink 

tagdíjbefizetéseit. 

A tagdíj összege egy évre: 3000 Ft, diákoknak: 1500 Ft 

 

Közeleít az ezer követőhöz Facebook-oldalunk 

Február végén indult Facebook-oldalunknak három hónap alatt több mint 900 kedvelője lett. Híreinket, 

eseményeinket követketik, itt sugározzuk online eseményeinket. Az oldal a Facebookon nem regisztrálrak 

számára is látható. Kérjük, kövessék oldalunkat! https://www.facebook.com/mnyknt1970 

 

Legfrissebb kiadványaink:  

Magyar táj, Magyar ecsettel. Vallomások a nemzeti tájról. Szerk. Balázs Géza, 

Blankó Miklós, Cservenka Judit 

Minden költőnk, minden írónk szól a nyelvről és a szülőföldről. Magyar táj – 

magyar ecsettel. Szabó Zoltán külön műfajt talált ki hozzá: szerelmes földrajz. A 

szülőföld nem puszta állapot, hanem egy utazás. A szülőföld ülteti belénk a 

hangokat, dallamokat, határozza meg anyanyelvjárásunkat. De a szülőföld alakítja 

még a járásunkat, gondolkodásunkat is. Ismerjük meg, járjuk be az irodalom, a 

költészet és a dalok segítségével a magyar tájat! Ötven vers, huszonöt próza és 

huszonöt zenemű került e válogatásba, és ötven „örökbefogadó” írt ajánlást 
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azokhoz. Ezekkel együtt kínálunk irodalmi-zenei kirándulást olvasóinknak legszebb hazai tájainkon! 

Kötetünk a Rákóczi Szövetség és a Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága által rendezett Lingua 

Materna Kárpát-medencei anyanyelvi vetélkedő alkalmából készült. 

Molnár Zsolt: Trianon-kislexikon 

Molnár Zsolt középiskolai történelemtanár Trianon-kislexikona csaknem 900 címszavával 

segít eligazodni az 1920-hoz vezető történelmi események és az annak hatására kialakult 

jelenségek útvesztőjében. A kötet nemcsak általános és középiskolai tanulóknak, 

tanáraiknak ad támpontot a témához kapcsolódó tanórák során, hanem a Trianont 

megismerni akaró érdeklődők számára is tárgyilagos ismertetést nyújt a történelmi 

eseménysorral kapcsolatos fogalmak, földrajzi nevek és személynevek magyarázataiban. 

 

Nyelvünk és kultúránk 50 fiatal szemszögéből. Szerk.: Blankó Miklós és Cservenka Judit 

 

Nagy sikerű könyvünk bemutatójáról szinte minden médium tudósított. Megjelent kötet 

terjesztését a kulturális kormányzat fontosnak tartotta, és támogatja az utánnyomást. A 

kötet megvásárolható az e-nyelv.hu könyvesboltjában.  
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